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Posp’si3annuga

Omnip amiiepMeTpa
R,=U,/I,=208-107/(4,1-10%)=50,731707 On.

[HCTpyMeHTaJIbHA TIOXHOKA BOJIBTMETPA
Ay = 2,5-300/100 = 7,5 MB.

[HcTpyMeHTaJIbHA roxubka amrepmerpa
A=1 5/100 = 0,05 MA.
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lm3_0 { So6pazumu cxemy 6uMIipO6aHHA GHYmMPpIiiHb020 0T10pY 60/1b v B cxemi
ciixopiicmamu maxi npuaadu (puc. I1.16): eorsmmemp kaacy mowrocmi ky = 2,5 3i

wixanorw 6id 0 0o U, = 150 mB; amnepmemp Kaacy mounocmi k, = 1,0 3i wkanorn
6id 0 do 1, = 5 mA. Iloxasu npuaadie: U, = 145 mB; I, = 1,93 MA.
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Omip BoJbTMETPA
R,=U,/L,=145-107/(1,93 - 107)

IHCTpYMeHTaJIbHa OXHOKa BOJIBTMETPA
A, =2,5-150/100 =

IHCTpyMeHTaIbHA TIOXMOKA aMIlepMeTpa
A, =1:5/ lQO =

AGCoOTHA NTOXMOKA BUMIPIOBAHHS OIIODY |
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AU=U-U, =150-30=120 B,

3a Toro camoro cTpymy [, yn TIOTDIOEH JloaTKoBmiA omip

AR. =AU/I,, =120/0,010 = 12 000 Om = 12 KOM.
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PesysIbTaT 0IIoCepeIKOBAHOTO BUMIPIOBAHHS:
R =(12,0£0,1) xOm.

| 32 Toere gioxunents noxaafcm‘aca minias

gl - = 0,01 A; onip tiozo R, = =(150,0 100
mavmcuymu do npunady, u;aﬂ mopucmoaye?zrhu

U, = 30087 s
Po3p’sa3anns

[HCTpYMEHTAIbHI TIOXMOKH IIPIIATy
A,=0,5+0,01/100=0,000



A, =0,5-300/100 = 1,5 B.

Saraasumit onip R, + R, MOXIa obuncm 3a GopmMyIoro
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Ar, =5.1(80/40) = 10,2 kO,
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dopmyia wn AIKY:
U, R

R, =
v LR=- U
lm"mvm*mnnmn HOXMOKH TIPHIAIIB:

A,=0,5-1007100=0,5 mA;
A,=1,5-30/100 = 0,45 B.
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R, = (98 +4) 10 Om

35 Buznawumu onip R,, saxuo noxazu npunradia U,= 50 B, I,

- = 05
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4 ()mp eonemmempa R, = (40,0 + 0,6) x Om. Buxioni dani 013 chopmynu 3¢ AKy:
_UR+ Ry
Ry R,

Puc. T1.20

Po3B’g3anug
Qopmyna 3B’SI3KY:
Uy Ry

R=——-.
x IARV_ UV

IHcTpyMeHTaIbHI IIOXUOKY NPYUIIAJiB:

A, =1,5-75/100=1,125B;
A,=0,5-1/100=0,005 A

HajtimoBipHilne 3HayeHHs onopy R,
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I Toxnbka obunceHns AHAMCHHMKA

A= V224 +A2 1360555122,»11252 = 350,556 87.
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